

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 319/2012 z dnia 13 kwietnia 2012 r. dodającego do kwot połowowych na 2012 r. określone ilości zatrzymane w roku 2011 na mocy art. 4 ust. 2 rozporządzenia Rady (WE) nr 847/96

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 104 z dnia 14 kwietnia 2012 r.)

Strona 9, załącznik, wiersz czwarty od góry, kolumna zatytułowana „% ostatecznej kwoty”:

zamiast: „89,9”,

powinno być: „88,9”.
